
ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ ΠΤΚΔΜ-ΕΕΧ 

 

Την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου 2023, στις 8 μ.μ., σε μία ζεστή και χαρούμενη 

ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά μετά από 3 χρόνια δια ζώσης, η κοπή 

της πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας της 

Ένωσης Ελλήνων Χημικών και του Συνδέσμου Χημικών Βορείου Ελλάδος, στον χώρο 

του ΝΟΗΣΙΣ (NOESIS Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας). 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Βουλευτές ΝΔ Α' Θεσσαλονίκης κ.κ. 

Δημήτρης Κούβελας, και Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, ο εντεταλμένος σύμβουλος 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για την καινοτομία συνάδελφος Χημικός κ. 

Νικόλαος Τζόλλας, ο Πρόεδρος του Τμήματος Χημείας, του ΑΠΘ, κ. Θεόδωρος 

Καραπάντσιος, ο Πρόεδρος της ΕΕΧ, κ. Ιωάννης Κατσογιάννης, ο εντεταλμένος 

σύμβουλος παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών και μέλος της ΔΕ του ΠΤΚΔΜ, κ. 

Στέφανος Γωγάκος, ο δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Κώστας 

Καρπούζης, το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΟΗΣΙΣ κ. Παναγιώτης 

Γιαννακουδάκης, μέλη της ΔΕ της ΕΕΧ, σύσσωμη η Διοικούσα Επιτροπή του ΠΤΚΔΜ 

και το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΧΒΕ, ενώ τους θερμούς του χαιρετισμούς στους 

παρευρισκόμενους διαβίβασε ο Υφυπουργός Εσωτερικών, αρμόδιος για θέματα 

Μακεδονίας Θράκης κ. Σταύρος Καλαφάτης. 

Στην τελετή κοπής παρευρέθηκαν 100 συνάδελφοι χημικοί όλων των ηλικιών 

καλύπτοντας πλήθος επαγγελματικών τομέων απασχόλησης. 

Έπειτα από τους χαιρετισμούς των εκπροσώπων της Πολιτείας, των Επιστημονικών 

Φορέων και των προέδρων του ΠΤΚΔΜ και του ΣΧΒΕ κας Βικτωρίας Σαμανίδου και 

κας Ελένης Δεληγιάννη αντίστοιχα, ακολούθησε η απονομή τιμητικής πλακέτας για 

την πολύτιμη προσφορά του στη χημεία και στον κλάδο των Χημικών, στον Καθηγητή 

του Τμήματος Χημείας του ΑΠΘ, κ. Αναστάσιο Ζουμπούλη. 

Κατά τον χαιρετισμό τους οι πρόεδροι του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής και 

Δυτικής Μακεδονίας και του Συνδέσμου Χημικών Βορείου Ελλάδος αναφέρθηκαν 

επιγραμματικά στις δράσεις που χαρακτήρισαν το 2022 και στις προγραμματιζόμενες 

για το 2023, ένα έτος ορόσημο για το ΠΤΚΔΜ, καθώς γιορτάζει τα 30 χρόνια 

λειτουργίας του.  

Ευχόμαστε καλή και δημιουργική χρονιά σε όλους τους συναδέλφους! 

 



 

 

 

 



 

 



 







 











 


